



## DEFESA NACIONAL

### Força Aérea

Gabinete do Chefe do Estado-Maior da Força Aérea

#### **Declaração de Retificação n.º 270/2022**

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 5818/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 56, de 21 de março de 2022.

Para os devidos efeitos, retifica-se o Aviso n.º 5818/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 56, de 21 de março de 2022, nos seguintes termos:

Parágrafo 1, onde se lê:

«torna-se público que se encontra aberto até 5 de julho de 2022 o concurso para admissão ao Estágio Técnico-Militar (ETM)»

deve ler-se:

«torna-se público que se encontra aberto até 30 de junho de 2022 o concurso para admissão ao Estágio Técnico-Militar (ETM)»

30 de março de 2022. — O Chefe do Estado-Maior da Força Aérea, *João Guilherme Rosado Cartaxo Alves*, General.

315179022